

城镇居民医保补助标准将提高

城镇居民个人缴费基础也将提高

人力资源和社会保障部13日发布消息称,人社部、财政部近日联合印发了《关于做好2015年城镇居民基本医疗保险工作的通知》。通知明确,2015年各级财政对城镇居民医保的补助标准将提高,2015年城镇居民个人缴费基础也将提高。

通知明确,2015年各级财政对居民医保的补助标准在2014年的基础上提高60元,达到人均380元。其中,中央财政对120元基数部分按原有比例补助,对增加的260元按照西部地区80%和中部地区60%的比例给予补助,对东部地区

各省份分别按一定比例给予补助。

同时,为了平衡政府与个人的责任,建立政府和个人合理分担可持续的筹资机制,2015年居民个人缴费在2014年人均不低于90元的基础上提高30元,达到人均不低于120元。

据悉,新增筹资将主要用于提高城镇居民医保参保人员待遇水平,完成医改“十二五”规划的提待目标,落实基本医保和大病保险待遇政策,实现居民医保政策范围内住院费用报销比例达到75%左右,逐步缩小与实际住院费用支付比例

之间的差距。

通知要求,2015年底所有地级以上统筹地区全面启动实施城乡居民大病保险,覆盖所有居民医保参保人员,逐步提高大病保险筹资标准,进一步提高经基本医保报销后需个人负担的合规医疗费用中大病保险的支付水平,实际支付比例不低于50%。

通知指出,统筹基金出现赤字的地区,在一定时期内应暂缓提高医保待遇,妥善处理基金收支不平衡问题。

(据新华网)



新规定

韩国禁止整容前后对比广告

据韩国《中央日报》报道,今后,韩国街头和地铁里将看不到铺天盖地的整容手术前后对比广告;雇有3名以上医生的医院、诊所需在手术室内安装监控录像设备;患者在手术同意书上签名时,院方需证明主刀大夫与实际做手术的医生为同一人……这些是韩国保健福祉部为治理整容手术安全问题、保护病人权利而出台的新规定。

根据新规定,手术同意书上不得出现医院有权公开患者手术前后对比照片并用于广告的条款。针对社会各界批评的过度煽动整容手术现象,保健福祉部规定,今后,韩国街头的电子屏幕、公交车站、地铁站等公共场所将禁止出现整容手术前后对比广告、夸大疗效或造成误导的患者治疗后记广告;著名艺人的照片也不得用于整容广告。(据《法制晚报》)

防性侵

沙特禁女性驾车

沙特阿拉伯是全球唯一禁止女性开车的国家,虽然这一规定饱受争议,但沙特当局坚持其合理。据报道,沙特历史学家萨利赫·萨阿敦(Saleh Al-Saadoon)在沙特一家电台接受采访时表示,沙特禁止女性开车是为了保护其安全,防止遭遇性侵。“如果妇女在开车途中车子坏了,他们会遭遇什么呢?”

现场的女主持立即反驳道,欧美的女性就有开车的自由。而萨阿敦却回答道:“那是因为他们不在乎被侵犯。那对她们来说并不是什么大事。”同时他认为,为了防止沙特女性被男性司机侵犯,最好的解决方法是“进口”女司机,“让别国的女司机为我们的妻子们开车”。(据《环球时报》)

恶作剧

女子鼾声如“飞机”

一名女子因鼾声搞笑,被其爱恶作剧的朋友拍下并配以飞机的特效,传至网络后迅速走红。

据悉,该女子的一位朋友在不堪忍受其震耳欲聋的鼾声后突发奇想,打算让这“美妙的”鼾声赢得更多观众,于是便拍摄了她小憩的一幕,并调试好玩具飞机烘托气氛。

当一架玩具飞机出现在画面中,观众仿佛置身于伦敦希思罗机场。伴着这名女子大型喷气式客机般的鼾声,玩具飞机最终与音效达到完美配对。此外,该朋友还给视频附上:“这是一只小鸟还是一架飞机?错。事实上,这是一名女子在打鼾”。(据环球网)



保安全

2月13日,拉萨铁路公安处民警在检查铁路行车设备。当日,拉萨火车站迎来了春运的“第一场雪”。拉萨铁路公安处立即启动冰雪天气处置突发事件预案,保证旅客的安全出行和铁路运输安全。新华社发(冯士腾 摄)

中俄将首次联合搜寻苏军烈士遗骸

俄方初步资料显示,共有12031名苏军将士在解放东北战斗中牺牲

中国和俄罗斯有关方面13日在北京宣布,为纪念世界反法西斯战争暨中国人民抗日战争胜利70周年,两国将于今年夏天联合搜寻在解放东北战斗中牺牲的前苏联红军将士的遗骸。这是两国历史上首次举行类似活动。

中俄有关部门当天在“今日俄罗斯”通讯社北京分社举行的新闻发布会上宣布了这一消息。根据初步达成的共识,中俄将于今年五、六月份全面展开搜寻遗骸工作,第一阶段搜寻和挖掘工作将在黑龙江省穆稜市火烧山展开。

2012年8月,穆稜市穆稜镇柳毛河村村民在火烧山附近发现四具疑似苏军烈士遗骸及苏制炮弹等。俄方经现场勘查和查阅史料后认为,共有388名苏军将士在火烧山

战役中阵亡。

俄罗斯阿穆尔州社会院副秘书长谢尔盖·奥尔洛夫说,经俄国防部确认,中国村民在火烧山发现的遗骸属于1945年8月在前苏联红军远东第一方面军第5集团军第65步兵军团第190步兵师某部服役的士兵。在搜寻工作结束后,将为苏军烈士举行安葬仪式。

俄方初步资料显示,共有12031名苏军将士在解放东北战斗中牺牲。但奥尔洛夫认为,实际死亡人数要多得多,俄方希望在中方帮助下统计出较为确切的数字。

黑龙江省政府外事办公室副主任张志强说:“联合搜寻活动是中俄传统友谊的体现,我们希望通过此次纪念活动,达到铭记历史、缅怀先

烈、珍视和平、开创未来的目的。”

据了解,联合搜寻工作将成为两国青年和相关领域专家参加的大规模项目。俄方拟派出17位专家参与火烧山的遗骸搜寻,中方也将派出专家和青年学生参与。

俄罗斯驻华使馆公使衔参赞陶米恒认为,这项活动将增进两国青年对历史的了解,促进两国青年交流并帮助他们建立共同的价值观。

1945年8月9日,前苏联红军出兵中国东北,一举击溃日本关东军,有力推动了中国人民抗日战争胜利的进程。(据新华网)

